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  Στον ιστορικό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος

τελέσθηκε απόψε Εόρτιος Αρχιερατικός Εσπερινός, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β´, με τη συμμετοχή των Εφημερίων της Σύρου και

την παρουσία του Δημάρχου Σύρου-Ερμούπολης κ. Γ. Μαραγκού, του Αντιδημάρχου

κ. Κοσμά, της Προέδρου της Τοπικής Κοινότητας Ερμούπολης κας Ανθής Χαλκιά,

της Προέδρου του «Ισιδωρείου Ορφανοτροφείου» και Δημοτικής Συμβούλου κας Μ.

Καζαντζάκη, του Περιφερειακού Συμβούλου κ. Δαδάου, Δημοτικών Συμβούλων, του

Εισαγγελέως και Αντεισαγγελέως Εφετών Αιγαίου, του Λιμενάρχη Σύρου κ.

Βαμβακούση, εκπρόσωπος του απουσιάζοντος στην Αμοργό για την υποδοχή του

Προέδρου της Δημοκρατίας Διοικητή της 6ης Περιφέρειας Λ.Σ, κ. Γκύζη και

πλήθους Ερμουπολιτών και παρεπιδημούντων παραθεριστών.

   Μετά το πέρας του Εσπερινού πραγματοποιήθηκε λιτανεία της εφεστίου Εικόνας

της Μεταμορφώσεως, πλαισιουμένης από μέλη του Σώματος Προσκόπων Σύρου και

τους Ιεροψάλτες της νήσου, προς την ιστορική πλατεία Μιαούλη , όπου ο

Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β´ ανέπεμψε Δέηση υπέρ των αιφνιδίως ανεστίων και

εν περιστάσεις καταστάντων κατοίκων του Λεκανοπεδίου Αττικής και υπέρ

αναπαύσεως των μαρτυρικώς υπό του πυρός τελειωθέντων και εν θαλάσση

πνιγέντων κατά το επ´ εσχάτων ολοκαύτωμα της Αττικής.

   Στην ομιλία του προς τους παροσταμένους, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β´

αναφέρθηκε στη θεολογική διάσταση του γεγονότος της Μεταμορφώσεως και στην

προςέγγιση του ανθρώπου προς το Θεό και το συνάνθρωπο, μέσω των χαρισμάτων

και των δωρεών του Αγίου Πνεύματος, όπως αυτά εκφράζονται διά της μεθέξεως

του ανθρώπου με το άκτιστο φως της θεότητες και της συμμετοχής του στη

μυστηριακή ζωή της Εκκλησίας.

   Προέτρεψε, επίσης, τους πιστούς να μη λησμονούν όσα μας έχουν πληγώσει, τους

δύο Έλληνες στρατιώτες, που κρατούνται στις φυλακές της Ανδριανούπολης, και

να προσεύχονται για την απελευθέρωσή τους και τις οικογένειές τους, τους

πλημμυροπαθείς και τους πληγέντες από το έπ´ εσχάτων ολοκαύτωμα στην Αττική

και τους μαρτυρικώς τελειωθέντες, οι φωνές των οποίων μας υπενθυμίζουν τις

ευθύνες μας για την προστασία και διαφύλαξη του περιβάλλοντος, η καταστροφή

του οποίου θα σημάνει και την καταστροφή της ανθρωπότητας.
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